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Examen 2

Somete 5 de los 6 problemas. Por favor marca el problema que no quieres someter para
calificacion.

1. Sea f:(0,1) — R una funcién uniformemente continua. Demuestra que f es acotada.

2. Sea A C R™ un conjunto conexo que contiene mas que un punto. Demuestra que cada
punto en A es punto de acumulacién de A.

3. Sea B1(0) = {f € C([0,1],R) | ||f]loo < 1}. Construye una sucesién en B;(0) que no
tiene ninguna subsucesién que converge en la topologia de C([0, 1]).

4. Demuestra que la siguiente serie define una funcién continua f : R — R:

) = i (se?ﬂnxxg)

n=1

5. Determina (con demostracion) si las sucesiones convergen en los siguientes sentidos: (1)
puntualmente, (2) uniformemente, (3) uniformemente sobre subconjuntos compactos.

a) fon:R—Rcon f,(zr) =2+ sen(z)
b) fn:R—=Recon f,(x) =2+ %

| _ z € (0,5)
c) fn.(O,l]%Rconfn(m)—{ D ee |t
6. Sea A C R™ un subconjunto no vacio. Para cada punto x € R", definimos

= tnf ||z — y|.
f(a) = fnt |}z =

Demuestra que f : R” — R es uniformemente continua.



